
Το SENKO 20, μέρος της αξιόπιστης σειράς SENKO, είναι μια υψηλής ποιότητας αυτόματη πρέσα ανοιχτής
θερμότητας που αναπτύχθηκε από τη Microtec. Γνωστή για το μεγάλο σχήμα και την κορυφαία ποιότητά
της, αυτή η πρέσα θερμότητας είναι ειδικά σχεδιασμένη για να διευκολύνει την εύκολη και
αποτελεσματική πίεση μεγάλων αντικειμένων, καθιστώντας την ιδανική επιλογή για εργασίες εκτύπωσης
εξάχνωσης μεγάλης κλίμακας.

Το SENKO 20 διαθέτει κάλυμμα προστασίας από εγκαύματα στην επάνω πλάκα. Αυτός ο καινοτόμος
σχεδιασμός διατηρεί το επάνω μέρος της αυτόματης πρέσας θερμότητας κρύο, μειώνοντας σημαντικά
τον κίνδυνο εγκαυμάτων και ενισχύοντας την ασφάλεια στο χώρο εργασίας. Η σχεδίαση και οι
δυνατότητές του καθιστούν το SENKO 20 ιδιαίτερα τέλειο για το πάτημα όχι μόνο χοντρών υλικών αλλά
και ειδών μεγαλύτερων μεγεθών, εξασφαλίζοντας αποτελέσματα εξάχνωσης υψηλής ποιότητας.



Διακόπτης διακοπής έκτακτης ανάγκης: Με το διακόπτη έκτακτης
ανάγκης, είναι δυνατό να αποτραπούν τυχόν ατυχήματα και
σφάλματα κατά τη λειτουργία της ανοιχτής αυτόματης πίεσης
θερμότητας μεγάλου μεγέθους.

Ο ψηφιακός ελεγκτής GY-04 προσφέρει πλήρη ψηφιακά χειριστήρια
και οθόνες και επιτρέπει απλούς χειρισμούς και ρυθμίσεις για την
πρέσα εξάχνωσης μεγάλου σχήματος.

Οι χρήστες μπορούν εύκολα να σύρουν έξω την πρέσα θερμότητας
κάτω από την πλάκα με τη λαβή, γεγονός που διευκολύνει τη διάταξη
του υλικού μεταφοράς.

Δυνατότητα μεγάλου σχήματος: ο Το SENK 20 είναι
εξοπλισμένο με μια μεγάλη θερμική πλάκα 40x50 cm, που το καθιστά
ιδιαίτερα κατάλληλο για υλικά μεγάλου μεγέθους όπως κομμάτια
υφάσματος, μεταλλικά φύλλα και άλλα.

Αριθμός Μοντέλου. ΣΕΝΚΟ-20
Τύπος μηχανής Auto Release, Clamshell
Μέγεθος πλάκας 16"x20" (40x50cm)
Κάτω από το πιάτο Τραβήξιμο & Ανταλλάξιμο
Ελεγκτής GY-04 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Πάχος έως 8mm
Γωνία ανοίγματος 25 Μοίρες
Έλεγχος ελατηρίου αερίου Ναί
Τάση 120V/220V
Εξουσία 1600W/1800W
Εύρος χρόνου 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ 225 C
Ακρίβεια θερμοκρασίας ±0,5%
Μέγεθος συσκευασίας 102x59x83 εκ
Μεικτό βάρος 76 κιλά/ 84 κιλά



Η αυτόματη ανοιχτή θερμική πρέσα SENKO 20 δεν περιορίζεται σε μία μόνο περιοχή μεταφοράς
τεχνολογίας. μπορεί να χρησιμοποιηθεί αποτελεσματικά σε όλους σχεδόν τους τομείς της
τεχνολογίας μεταφοράς, επιδεικνύοντας την ευελιξία του. Μπορεί να χειριστεί μια ευρεία γκάμα
υλικών μεγάλου μεγέθους, συμπεριλαμβανομένων επιθεμάτων και μεταλλικών φύλλων,
καθιστώντας το μια ευέλικτη επιλογή για διαφορετικά έργα εξάχνωσης.


